

Председателю Арбитражного Суда Северо-Западного округа  
Стрелову И.М.

Заявитель:  
ИП Эль-Хейба Абдалла Салех  
191028, Санкт-Петербург, наб.р.Фонтанки, д.30, кв.24

## ВНЕПРОЦЕССУАЛЬНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Игорь Михайлович!

В Арбитражный суд Северо-Западного Округа поступило арбитражное дело А56-44789/2010 вместе с кассационной жалобой Эль-Хейба А.С. и кассационной жалобой ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».

На основании Определения Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области по делу А56-44789/2010 от 27/06/2016г. была произведена замена стороны в исполнительном производстве (взыскателя) с Ал-Хайба А.С. на Эль-Хейба А.С.

Таким образом, предыдущий взыскатель (истец) Ал-Хайба Аталлах Салех потерял статус истца по данному делу, а, следовательно, все принадлежащие истцу права при дальнейшем рассмотрении дела. Следовательно, в деле А56-44789/2010 осталось две стороны, пользующиеся правами лиц, участвующих в деле, согласно Арбитражному процессуальному кодексу Российской Федерации – Эль-Хейба Абдалла Салех как правопреемник, и ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», как Ответчик/Должник.

Однако при рассмотрении дела в суде первой инстанции со стороны Ал-Хайба Аталлах Салих, его представителя Пузиковой Лидии Алексеевны и председательствующего судьи Варсениковой Александры Олеговны были допущены следующие нарушения закона.

1. Представитель Ал-Хайба А.С. Пузикова Л.А. 27/01/2017г. ознакомилась с материалами дела А56-44789/2010, о чем сделана отметка на последней странице тома 6 ч.2.

Ознакомление с материалами дела лицами, которые не обладают статусом лиц, участвующих в деле, согласно главы 5 АПК РФ, является незаконным и недопустимым.

2. От имени Ал-Хайба А.С. 15/03/2017г. в материалы дела А56-44789/2010 было направлено заявление, подписанное представителем Ал-Хайба А.С. Пузиковой Л.А. с приложенными документами, которое находится на л.д.37-79 т.7.

Представление своей правовой позиции и доказательств в материалы дела лицами, которые не обладают статусом лиц, участвующих в деле, согласно гл.5 АПК РФ, является незаконным и недопустимым.

3. Представитель Ал-Хайба А.С. Пузикова Л.А. также выступала в судебном заседании суда первой инстанции 15/03/2017г. и пока представитель взыскателя настойчиво не попросил суд не заслушивать Пузикову Л.А., так как она является

представителем лица, утратившего статус истца (взыскателя), Пузикова Л.А. достаточно долго высказывалась по делу.

Участие в судебном заседании лиц либо их представителей, которые не обладают статусом лиц, участвующих в деле, согласно гл.5 АПК РФ, является незаконным и недопустимым.

4.Председательствующий судья Варенникова А.О. допустила выступление представителя Ал-Хайба А.С. Пузикова Л.А. в судебном заседании 15/03/2017г., хотя судье было известно, что Пузикова Л.А. не является ни лицом, участвующим в деле, ни представителем лица, участвующего в деле.

Допуск со стороны суда лиц, не участвующих в деле, согласно главе 5 АПК РФ, на участие в судебном заседании является незаконным и недопустимым.

5.Председательствующий судья Варенникова А.О. не вынесла никакого процессуального решения по заявлению представителя взыскателя о возвращении представленных 15/03/2017г. Пузикова Л.А. документов л.д.37-79 т.7., так как они поданы лицом, не участвующим в деле и не могут быть приобщены к материалам дела.

Приобщение председательствующий судьей Варенниковой А.О. в материалы судебного дела документов, поданных лицом, не участвующим в деле, является незаконным и недопустимым.

Эль-Хейба А.С., будучи в настоящее время взыскателем, понимая, что его права нарушены, что Ал-Хайба А.С. и его представитель Пузикова Л.А. действуют незаконно, грубо нарушая законодательство, а также в связи с тем, что председательствующий судья Варенникова А.О. не принимает необходимых мер для правильного ведения процесса, обратился к председателю Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области с заявлением о недопустимости нарушений закона со стороны аппарата суда (ПРИЛ.1) и подал возражения на действия председательствующий судьи Варенниковой А.О. (л.д.113-118 т.8).

Председатель Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области признал нарушения и заверил Эль-Хейба А.С., что впредь подобные нарушения не возникнут (ПРИЛ.2).

Однако и в суде апелляционной инстанции нарушения закона со стороны Ал-Хайба А.С. и Пузикова Л.А. продолжились.

1.Представитель Ал-Хайба А.С. Пузикова Л.А. 29/09/2017г. ознакомилась с материалами дела А56-44789/2010, о чем сделана отметка на последней странице тома 8.

Ознакомление с материалами дела лицами, которые не обладают статусом лиц, участвующих в деле, согласно главе 5 АПК РФ, является незаконным и недопустимым.

2.От имени Ал-Хайба А.С. 04/10/2017г. в материалы дела А56-44789/2010 перед заседанием Тринадцатого апелляционного арбитражного суда было направлено 4 заявления – дополнительные материалы к делу (т.9 л.д.123-145)

Представление своей правовой позиции и доказательств в материалы дела лицами, которые не обладают статусом лиц, участвующих в деле, согласно гл.5 АПК РФ, является незаконным и недопустимым.

3.Апелляционная инстанция никак не отреагировала на поступление в суд документов от лица, не участвующего в деле, также коллегия отказалась вынести в отношении Ал-Хайба А.С. и Пузикова Л.А. частное определение о нарушении закона по заявлению Эль-Хейба А.С.

На эти действия представитель взыскатель и сам взыскатель направили заявления о недопустимости принятия в материалы дела документов от лиц, не участвующих в деле.

Вместе с тем, столь наглые действия со стороны Ал-Хайба А.С. и Пузиковой Л.А., которые зная и понимая, что не являются стороной по делу, между тем, все равно нарушают закон — знакомятся с делами и представляют документы, а со стороны суда первой и апелляционной инстанции имеется некое попустительство в этом, требуют отдельной правовой защиты.

На основании изложенного прошу:

1. Поручить сотрудникам канцелярии Арбитражного Суда Северо-Западного округа, в частности отдела (кабинета) по ознакомлению с материалами арбитражных дел, быть внимательными и не допускать к ознакомлению лиц, не участвующих в деле, в частности Ал-Хайба Аталлах Салих, его представителя Пузикову Лидию Алексеевну либо иных представителей Ал-Хайба Аталлах Салих.

1. Поручить сотрудникам канцелярии Арбитражного Суда Северо-Западного округа, в частности кабинета по приему процессуальных документов, быть внимательными и не принимать процессуальные документы от лиц, не участвующих в деле, в частности от Ал-Хайба Аталлах Салих, от его представителя Пузиковой Лидии Алексеевны либо от иных представителей Ал-Хайба Аталлах Салих.

3. Взять поручение о недопуске к ознакомлению и неприеме документов от Ал-Хайба Аталлах Салих, его представителя Пузиковой Лидии Алексеевны либо иных представителей Ал-Хайба Аталлах Салих под личный контроль.

Приложения:

1. обращение Эль-Хейба А.С. к председателю Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области;

2. ответ председателя Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области;

3. заявление о вынесении частного определения в отношении Ал-Хайба А.С. и Пузиковой Л.А.

ИП Эль-Хейба А.С.

